
J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 11-én, 

18.00 órakor megtartott nyílt ülésén. 

   

Az ülés helye: Közösségi Ház hivatalos helyisége (Halásztelek, Szent László tér 1.). 

 

Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Török Istvánné alpolgármester, Erdődi 

Sándorné, Dr. Fodor József, Dr. Füredi Béla, Hanfeldt István, Horváth Lajos, Kardos Zoltán, Kiss 

Miklós, Lengyel Izabella, Sipos Tibor, Tolnai József Végváriné Nyíri Lídia képviselők, Baloghné 

dr. Nagy Edit jegyző. 

 

Igazoltan távol: Fekete Violetta képviselő. 

 

Megjelent meghívottak: Bombiczné Horváth Éva pénzügyi irodavez. Horváth Gyula műszaki 

irodavez. Jordánné Besenyei Mária igazg. irodavez. Juhász Zoltánné mb. igazgató, Urbán Miklós 

HATE KHT ügyvez. Fodor Páléné belső ellenőr. 

 

Napirend előtt: 

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

     Előadó: Szentgyörgyi József polgármester         

 

2./ Beszámoló a két testületi ülés közötti időszak – önkormányzatunkat érintő fontosabb     

      eseményekről. 

      Előadó: Szentgyörgyi József polgármester         

 

 

Szentgyörgyi József: Sok szeretettel köszöntök mindenkit, a mai testületi ülésünket megnyitom, 

megállapítom, hogy a testület határozatképes. Két személyt szeretnék felkérni jegyzőkönyv-

hitelesítésre. Sipos Tibor és Végváriné Nyíri Lídia jelentkeznek, - aki el tudja fogadni a 

hitelesítőket, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 12 fő igen szavazattal elfogadja a 

hitelesítők személyét. 

Fekete Violetta képviselő asszony kimentését kérte, unokája születik, Tolnai József képviselő úr 

jelezte, hogy késni fog. Horváth Lajos képviselő úr jelezte, hogy még a napirend előtt a 

gázbekötési problémával megjelenteket hallgassuk meg. Beszámolok a lejárt határidejű 

határozatokról, és amennyiben megérkezik a zárt ülésre meghívott védőnő, akkor zárt ülést 

tartunk, és utána napirend előtt meghallgatjuk a megjelenteket. A 10. napirend, ami a 

polgármester jutalmazása, én Szentgyörgyi József polgármester hozzájárulok, hogy nyílt ülés 

keretében tárgyalja a testület.  

Akkor kezdeném a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a beszámolót: 

- 2006. jún. 26-án a Képviselő-testület elfogadta a Tündérkert Óvoda 2007/2008. nevelési 

évre szóló beszámolóját.  

- A Képviselő-testület a Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár 2007/2008. nevelési évre szóló  

beszámolóját elfogadta. 
- A Képviselő-testület a Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár általános iskolájának ötödik  
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- évfolyamán a 2008/2009. tanévben a nem szakrendszerű oktatás időkeretét az összes  
      kötelező óra 20%-ában állapította meg. 
- A Képviselő-testület a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény és Községi Könyvtár alapító okiratát a 2008. szept. 1-jével módosította, az 
Iskola utca 2. szám alatti telephelyét kivette az alapító okiratból. – Alapító Okirat aláírása 
megtörtént. 

- A Képviselő-testület Morvainé Fitori Ágnes intézményvezetői pályázatát, a feltételek 

hiánya miatt  kizárta, majd Juhász Zoltánnét nevezte ki a Hunyadi Mátyás Általános 

Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár igazgatójának, 2008. 

augusztus 1-jével 5 évre, - a kinevezés aláírásra került.  

- A Képviselő-testület 14 fő igen szavazattal Félián Bernadettet körzeti védőnőnek 

kinevezte, és már megkezdte munkáját.  

- A Képviselő-testület nem támogatta Trefiman Gábor megválasztását a HATE KHT  

Felügyelő Bizottságába – újrajelölés folyamatban van, még a mai testületi ülésig nem 

érkezett jelölés. 

- A Képviselő-testület Bálint Lászlónét - a Polgármesteri Hivatalban végzett több évtizedes 

hivatali munkája elismerésenként – Közszolgálati Díjban részesítette. 
- A Képviselő-testület a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács felhívására a „2008. 

évi Települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának (TEUT) 

támogatására” pályázatot nyújtott be.  

A fejlesztés megnevezése, helye: Halásztelek Nap u. (Tél és Ősz u. közötti szakasz), Hajnal u. 

(Tél és Ősz u. közötti szakasz), és Ősz utca burkolatának felújítása. 

A beruházás forrásösszetétele (bruttó): 

Saját forrás: 16.279.400-Ft, támogatásból igényelt összeg: 7.919.928,-Ft 

A Képviselő-testület az önerőt a Költségvetés 8. Űrlapjának 19. sorának terhére 

biztosította. A pályázatot megnyertük, a közbeszerzési eljárás elindult.  
- 2008. aug. 13-i Képviselő-testületi határozatok:  
- Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Hunyadi Mátyás 

Általános Iskola státuszáthelyezési kérelméhez - 1 tanári álláshely 1 napközis álláshellyé 

minősítése megtörtént végrehajtva. 

- A Képviselő-testület Halásztelek, Iskola u. 2. sz. alatti kisiskola átalakítási munkálataira – 

óvodabővítésre – 73 m Ft-ot biztosít, 50 m Ft-ot az önkormányzat folyószámla-hitelének 

terhére illetve 23 m Ft-ot a maradvány terhére. A közbeszerzési eljárás elindult. 

- Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a „CSEPEL-SZIGET 

ÉS KÖRNYÉKE TÖBBCÉLÚ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2008-2012-re 

vonatkozó „KISTÉRSÉGI KÖZOKTATÁSI INTÉZKEDÉSI TERVÉT”. Ez azért volt 

fontos, mert a normatíva-igényléshez augusztus 31-ig el kellett fogadni ezt a tervet, - 

azóta összeült a CSÖSZ is, ahol szintén elfogadásra került, a normatíva-lehívás sikeres 

volt.  

- Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Krétai Szent András 

Alapítvány részére 2008. I. félévére vonatkozóan 1.350.000,- Ft támogatást                                                                                                         

biztosított. A szerződést aláírtuk, az összeg kifizetésre került.  

- 2008. augusztus 19-én ünnepi  testületi ülésen a Képviselő-testület Díszpolgári címet 

adományozott: Bundev Todorov Ivánnénak, Közszolgálati Díjat adományozott: Toldi 

Miklósnénak, Halásztelek Városért Érdemérmet adományozott: Bagó Lajosnak, Dr. 

Baráti Antalnak, Draxler Ferencnének, Osztoics Milosnak /posztomusz/,  Incze 

Sándornénak, Balogh Ferencnének, Szenderfi Ferencnek, Hajas Csabának, özv. Konta 

Jánosnénak, Ganevné Székely Katalinnak, Szabó Istvánnénak, Pusztai Jánosnénak, Kazai 

Lászlónénak. 

 

(Tolnai József képviselő megérkezett) 
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2.) Beszámoló a két testületi ülés közötti időszak – önkormányzatunkat érintő fontosabb   

eseményeiről. 

 

Szentgyörgyi József: Szeretném bemutatni új munkatársunkat Jordánné Besenyei Máriát – 

igazgatási irodavezetőnk lesz az  elkövetkezendőkben. Szeptember 1-jétől dolgozik nálunk.  

- Szerencsés időjárás mellett meg tudtuk tartani a város-avatást.  

- Kevésbé volt szerencsés az augusztus 23-ai ünnepség kb. 3 ezer ember volt jelen, a 

koncertet részben elmosta az eső. 

- Tegnap megjelent egy hír, hogy mérgezett savanyúság került a halásztelki iskolába, 

tájékoztatom a testületet, hogy nem az ÁMK-ról volt szó, hanem a református iskoláról, 

nekünk más beszállítónk van. Szerencsére abban az iskolában sem használták fel ezt a 

savanyúságot.  

- Sikeres volt az iskolapályázatunk, 250 m Ft-ot nyert Halásztelek Város Önkormányzata 

az ÁMK felújítási munkálataira. Elindul a kiviteli tervezés, megindítjuk a közbeszerzési 

eljárást. A következő év nyarán indulhatnak el a kivitelezési munkálatok.  

- Sikeresen zárult az iskola felújítása is – 7 tanterem lett leparkettázva, az első épületben ki 

cserélték a nyílászárókat, új bejárati ajtók felszerelésre kerültek. Új táblákat, új padokat 

tudtunk venni, megindult a régi padok selejtezése.  

- A tanévnyitó megtörtént, ugyanolyan létszámmal kezd az iskola, mint az előző évben.  

- Egy építési munka van még hátra, a felköltöző 3 osztályból kettőt kikerült a két épület 

közötti kis épületben elhelyezni. Szülők kérésére külön vizesblokk kerül kialakítása, hogy 

ne kelljen átjárniuk a másik épületbe.  

- Szeptember 1-jétől lehetőség nyílt az iskolába arra, hogy 24 órás személyi őrzés legyen, 

állandó őrrel. A fegyelmet növeli és ez a gyerekeknek nagyobb biztonságot jelent.  

- Elindult a Piactér parképítése, jelenleg a parknak a térkő burkolata elkészült, vízvezeték 

elhelyezésre került. A mai nappal a termőföld-réteget elterítették. Jelenleg az elektromos 

áram lekötése csúszik, de ígéretet kaptunk az ELMŰ-től, hogy mielőbb rendezi az 

áramellátást.  

- Nyáron sikerült fejleszteni a Sportcentrumot, részben az öltözőben sikerült a felújításokat 

lebonyolítani, illetve egy kosárlabda-pálya készült. Burkolásra került a színpad előtti tér, 

amit most már jól lehet használni.  

- Sikeres volt a Sportcentrum abból a szempontból is, hogy a nyári időszakban megnőtt a 

használata. Sikerült összevonni a településen azokat a fiatalokat, akik korábban a belső 

köztereken voltak Egyre többen használják a Sportcentrumot, további fejlesztésekkel el 

lehet érni további javulást. 

- A temető kerítésének a hosszát több mint 50 m-rel növelte az üzemeltető, amit a 

szerződésben vállalt. Ebben az évben még vállalta, hogy rendbe fogja hozni a kegyképet a 

temető közepén.  

- Előkészítés alatt van a II. Rákóczi F. út aszfalt-felújítása. A Közútkezelőnél érdeklődtem 

az eredményhirdetésre várnak, hogy ki lesz a kivitelezője ennek a felújításnak. 

Egyeztettem a megrendelővel abban a kérdésben, hogy a felmart aszfaltot el tudjuk 

helyezni Halásztelek belső forgalmasabb utcáin. Azt a tájékoztatást kaptam, hogy a 

közlekedési központnak a tulajdona a felmart aszfalt. Megkeresem az illetékest, hogy van-

e lehetőség arra, hogy az önkormányzat térítésmentesen, vagy minimális térítés ellenében 

el tudja hozni, és ki tudja helyezni Halásztelek utcáin az itt felmart aszfaltot.  

- Nyáron lezajlott a játszóterek felújítása, már korábban megtörtént a hibás játszótéri 

eszközök leszerelése, megérkeztek a megrendelt eszközök – ezek kihelyezésre kerültek. 
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- Sikeres volt az óvoda játszóterének felújítására kiírt a pályázatunk. 8,2 m Ft-ért 24 db új 

fa játszótéri eszköz kerül elhelyezésre az óvoda területén. Ennek keretében az ott maradó 

eszközök is felújításra kerülnek, illetve az ütéscsillapító eszközök is kialakításra kerülnek. 

- A kisiskola felújítása elkezdődött – tetőfelújítás folyamatban van. 

- Halásztelken szeptember 4-én megnyílt az ALDI áruház. Az ALDI az infrastruktúra 

fejlődésére vállalt 3 m Ft-ját átutalta, az önkormányzat számlájára megérkezett az összeg.  

 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban?  

Sipos Tibor: Nem értettem, hogy mi hangzott el a felügyelő bizottság tagjával kapcsolatban, 

legyen szíves megismételni. 

Szentgyörgyi József: A Képviselő-testület nem támogatta Trefiman Gábor megválasztását a 

HATE KHT  Felügyelő Bizottságába. Azóta új előterjesztést nem tettem, a mai testületi ülésen 

sem tárgyaljuk.  

Sipos Tibor: Én azt a jegyzőkönyvet aláírtam azzal a kitétellel, hogy Trefiman Gábor dolgát 

minden további nélkül a következő testületi ülésen napirendre vesszük, - ez szóbeli megegyezés 

volt. 

Szentgyörgyi József: Az a kérés, hogy vegyük napirendre? 

Sipos Tibor: Nem tudjuk, mert nincs itt, pont az volt a probléma múltkor, hogy nem ismerték. 

Úgy tűnik, hogy nincsen jelölt, de az az ígéret hangzott el, úgy szavaztuk meg, hogy nem 

ismertük, ennél fogva a következő ülésen napirendre kerül.  

Szentgyörgyi József: A következő testületi ülésen napirendre vesszük. 

Sipos Tibor: Az ALDI az egész várost teleszórta a megnyitási reklámjaikkal. Ez úgy értendő, 

hogy fizettek 3 m Ft-ot, és ez is benne van?  

Szentgyörgyi József: Nem, nem tudok erről. 

Sipos Tibor: Közterületről van szó, ami az önkormányzat tulajdona. 

Baloghné dr. Nagy Edit: A közterület használtért díjat kell fizetni, kérelmezni kell, de nincs 

ilyen kérelem. 

Sipos Tibor: Igen furcsállom, hogy nem lett megkérdezve tőlük, hogy milyen alapon tették ki a 

hirdetéseket a városba. Nem vették észre a képviselők sem, nem tűnt fel senkinek? 

Dr. Fodor József: Én láttam, de úgy gondoltam le van rendezve. 

Szentgyörgyi József: Köszönöm a tájékoztatást, - ez nem volt az alkuban, erről nem volt szó, 

meg fogom kérdezni az áruház vezetését.  

Sipos Tibor: Majd a napirendi pontoknál lesz még kérdésem, köszönöm. 

Szlovák Terézia: Lennének kérdéseink, lehet szólni? 

Szentgyörgyi József: Megbeszéljük a napirendeket, megtartjuk a zárt ülést, és utána lesz egy 

rögtönzött falugyűlés a Képviselő úr kérésére, de nem szabályos. Az egyebek között lenne rá 

lehetőség, - a gázbevezetéssel kapcsolatban szeretnének a lakosok hozzászólni – de képviselői 

kérésre vegyük előre. 

Dr. Fodor József: Akkor vegyük előre. 

Végváriné Nyíri Lídia: Vegyük előre, és hallgassuk meg a lakosságot most. 

Szentgyörgyi József: Rendben. 

 

 

Szentgyörgyi József: Folytatva a testületi ülést a napirendi pontok megbeszélésével. Szeretném 

visszavonni a következő napirendi pontokat: a 4-6-7-est és a 8-ast. Kérdezem Sipos urat, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozata után a 11. napirendi pont tárgyalását kéri-e? A bizottság feladatot 

adott részemre ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban.  

Sipos Tibor: A 7. napirendi pontot napirenden tartanám, - az, hogy a Gazdasági Bizottság nem 

támogatta, nem kizáró ok arra, hogy a testület elé kerüljön.  
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Szentgyörgyi József: Előterjesztését az előterjesztő visszavonta, de ha Képviselő úr kívánja, 

akkor napirenden tartjuk.  

Hanfeldt István: Vissza lett vonva az előterjesztés.  

Sipos Tibor: Úgy történt a szavazás, hogy nem ismerte senki, hogy kiről van szó. 

Erdődi Sándorné: Levettük a napirendről, mert nem volt jó az előterjesztés, terjesszük elő 

rendesen, és akkor megtárgyalja a bizottság.  

Szentgyörgyi József: Az egyebek között tárgyalnánk - Sipos úrnak volt egy kérése, a 

mesenapokkal kapcsolatban.  

Sipos Tibor: Én a várossá-válási ünnepség kiértékelését kértem. 

Szentgyörgyi József: Tolnai József tájékoztatott engem erről, hogy elhangzott egy ilyen kérés. 

(Kiss Miklós és Kardos Zoltán képviselők kimentek.) 

Tolnai József: Sipos Tibor úr az Oktatási Bizottsági ülésen elhangzott kérése alapján a 

„Mesenepokat” tervező bizottsága egy részletes költségvetési és programtervet adott be a testület 

számára.  

Sipos Tibor: Valóban szó volt arról, hogy hozzanak egy programot a „Mesenapok”-kal 

kapcsolatban, de most én nem erre gondoltam, a várossá-válási ünnepség kiértékelését kértem. 

Dr. Fodor József: Először tárgyalja meg a bizottság, hoz egy határozatot, majd utána tárgyalja a 

testület.  

Szentgyörgyi József: Zárt üléssel kezdenénk. A napirendek közül lekerült a 4-6-8-as, 

megkérdezem Sipos urat, hogy a Gazdasági Bizottság határozata után kívánja, hogy a testület 

tárgyalja, mert a bizottság feladatot adott ezzel kapcsolatban nekem.  

Sipos Tibor: Amennyiben kialakul a feladat, beszéljük meg később, ha nincs anyag nincs miről 

beszélni! 

Szentgyörgyi József: Rendben, akkor a 11-es napirendet levesszük, a többi marad. Aki a 

napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 

10 fő igen, 1 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a napirendi pontokat és azok sorrendjét. 

 

 

Napirendi pontok:  
 

1) A 2008. évi költségvetési rendelet II. módosítása.(írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

2) Beszámoló a 2008. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről.(írásos anyag) 

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

3) 16/2005.(X. 5.) Szociális rendelet módosítása. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

4) Közbeszerzési kiírás útépítésre.(Melinda, Csillag, Merkúr, Vénusz, Mars, Jupiter, 

Szaturnusz, András, István, Mátyás, László, Csaba, Attila) (írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

5) Köztisztviselő hitelkérelem. (írásos anyag)  

   Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

6) Közalkalmazotti álláshely megszüntetése, köztisztviselői álláshely létesítése. (írásos 

anyag)  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

7) Gépjárművásárlás. (írásos anyag)  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

8) Településfejlesztési tanácsnok beszámolója. (az írásos anyagot Tanácsnok úr korábban 

kiküldte)  

   Előterjesztő: Sipos Tibor tanácsnok 

9) ÁMK Alapító Okiratának módosítása. (írásos anyag) 
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Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

10) Polgármester úr jutalmazása. (írásos anyag) 

Előterjesztő: dr. Füredi Béla biz. elnök 

11) Döntés a Bursa Hungarica 2009. évi ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról. (írásos 

anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

12) Az október 23-i ünnepség előkészítése.(szóbeli) 

Előterjesztő: Major Andrea közműv. ea. 

Egyebek. 

 a.) A Futball Club címerhasználat iránti kérelme. (írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 b.) Pöcök Kulturális Egyesület bérleti szerződésének megvitatása. (írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

         

 

 

     Zárt ülés:  

 

1) Védőnői pályázat elbírálása.  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 

 

(Kiss Miklós és Kardos Zoltán képviselők visszajöttek.) 
Szentgyörgyi József: Zárt üléssel kezdünk, megkérem vendégeinket fáradjanak ki. 

 

Szentgyörgyi József: A zárt ülés után, folytatjuk nyílt ülésünket, vendégeink befáradhatnak.  

 

 

 

 

Napirend 1.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Az első napirendi pontunk a 2008. évi költségvetési rendelet II. 

módosítása.  

Erdődi Sándorné: A bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja Halásztelek 

Város Önkormányzata 2/2008. (II.15.) számú költségvetési rendeletének II. számú módosítását.  

Sipos Tibor: Az lenne a kérdésem, hogy 40 m Ft-ért megvásároltuk a Kisgyár utcai épületet, 

nem tudom, hol szerepel a másik oldala a módosításban? 

Bombiczné Horváth Éva: Ebben a módosításban most az szerepel csak, ami a központi 

normatívák változása miatt volt, - mást nem hozhattam ide utólagosan, csak ezt, hogy egyezzek 

az Államkincstárral. A 40 m Ft később mutatkozik. 

Szentgyörgyi József: III. n. évben fog jelentkezni. 

Sipos Tibor: Akkor ez a 40 m Ft a III. n. éves kimutatásban fog szerepelni a forrásoldalon, - 

kérdezem. 

Szentgyörgyi József: A testület dönt arról, hogy hol nevezi meg, akkor igen. 

Fodor Pálné: Sipos úrnak mondanám, hogy a VI. hó 30-i állapotnak megfelelően kell csinálni 

egy módosítást – ezek mind központosított előirányzatok, a Kincstárba a beszámolót be kell 

küldeni, - ez a rendeletmódosítás ezért történt meg.  

Bombiczné Horváth Éva: Arról a testületnek kell döntenie, hogy a kifizetett 40 m Ft-ot miből 

teszi oda. 
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Sipos Tibor: Akkor a testület tudja, hogy miről van szó? 

Szentgyörgyi József: Fogok tenni egy javaslatot erre vonatkozóan. Amennyiben nincs több 

kérdés, kérem, szavazzunk! Aki egyetért a Gazdasági Bizottság határozatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 12 fő igen, 1 fő tartózkodott szavazattal elfogadja a javaslatot, és 

az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

16/2008. (IX. 12.) rendelete 

a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II. 15.) rendeletének módosításáról 

 

 

 

 

Napirend 2.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A 2. napirendi pontunk - beszámoló a 2008. évi költségvetés I. félévi 

teljesítéséről, írásos anyag kiküldésre került, Gazdasági Bizottság tárgyalta. 

Erdődi Sándorné: A bizottság csak feltételesen fogadta el, a könyvvizsgálói jelentéssel 

számszerűen nem egyezik a beszámoló. Ha a könyvvizsgálói jelentés megfelel a felsőbb 

szerveknek leadott jelentésnek, az irodavezető viszont az Ő előterjesztését vallja helyesnek, akkor 

döntsük el, hogy melyik a helyes. Kérjünk rá indokot, hogy ezt hogyan kell máskor megnézni, 

hogyan kell elfogadni. Abban az esetben, ha ez tisztázásra kerül, csak akkor javasoljuk a 

testületnek elfogadásra. Hiányoljuk a bizottság részéről, hogy írásban kapja meg a magyarázatot 

a bizottság, de ezt az írásos előterjesztést most nem kaptuk meg, a jövőben kérjük. 

Bombiczné Horváth Éva: A könyvvizsgálóval beszéltem telefonon – a Pénzügyi Bizottság ülése 

előtt pár perccel kaptam meg én is a könyvvizsgálói jelentést. Átolvasás után észleltem, hogy 

nem egyezik a bevételünk. A könyvvizsgáló nekem azt mondta, hogy Őt jogszabály kötelezi arra, 

hogy csak a pénzforgalmi adatokból dolgozhat, amibe a hitel nem tartozik bele, és a hitel összege 

a különbségünk. Ígéretet tett arra, hogy esetleg eljön a Képviselő-testületi ülésre, bár vidéken 

van, - úgy látom nem ért ide. 

Fodor Pálné: Azt szeretném mondani, hogy az irodavezető által elkészített beszámoló  

formátuma megfelel a kormányrendeletben foglaltaknak. Ugyanis az azt írja elő, hogy minden 

beszámolónak, minden rendeletmódosításnak a költségvetés szerkezetének kell megfelelni. Én 

nem vagyok könyvvizsgáló, ebben nem tudok nyilatkozni, de több helyen láttam már anyagot, de 

ilyennel még nem találkoztam, hogy a hitelt kihagyták volna, - a könyvvizsgáló fűzhetett volna 

egy kis magyarázatot a könyvvizsgálói jelentéshez. A beszámoló jó így, ahogy a hivatal 

elkészítette, meg kell kérni, hogy írásban nyilatkozzon a könyvvizsgáló. Azt tudom mondani, 

hogy nem követ el semmilyen jogszabálysértést a testület, ha ezt a beszámolót ebben a 

formátumában elfogadja, mert jó.  

Szentgyörgyi József: Akkor a beszámoló számszakilag megfelel, a Képviselők írásban 

tájékoztatást fognak kapni, hogy a hitelkülönbséget mi okozza.  

Erdődi Sándorné: Azt nem értem, hogy akkor miért van a könyvvizsgáló, miért várjuk az Ő 

szakvéleményét, amikor szakvéleménye nem megfelelő, - akkor hogy döntsön a testület. 

Elfogadom, hogy ez is és az is jó, de kérünk írásos indoklást, hogy miért van a különbség a két 

anyag között, és a testületnek ezt legközelebb hogyan kell elfogadnia.  

Hanfeldt István: Elég nagy vita volt a Pénzügyi Bizottság ülésén – számszakilag 21 m Ft eltérés 

van a két anyag között, de egyértelműen megállapításra került a hitelösszeg hiánya a 

könyvvizsgálói jelentésben. Elfogadjuk, de kérjük, hogy legyen szíves írásban tájékoztassa a 

testület minden tagját a könyvvizsgáló, hogy Ő miért másképp látja ezeket a számokat, illetve 
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adjon magyarázatot, hogy minek alapján kell nekünk elfogadni a beszámolót. Azt gondolom, 

fogadjuk el a beszámolót.  

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság Halásztelek Város Önkormányzatának 2008. I. félévi 

gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadásra javasolja, azzal a kiegészítéssel, hogy a 

könyvvizsgálói jelentéssel kapcsolatban felmerültek kerüljenek tisztázásra, illetve írásban kapjon 

erről a Képviselő-testület tájékoztatást.  

Szentgyörgyi József: Aki a bizottság javaslatával egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a 

testület 12 fő igen, 1 fő nem szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

85/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület Halásztelek Város Önkormányzatának 2008. I. félévi gazdálkodásáról szóló 

beszámolóját elfogadja azzal, hogy a könyvvizsgálói jelentéssel kapcsolatban felmerültek 

kerüljenek tisztázásra, illetve írásban kapjon erről a Képviselő-testület tájékoztatást.  

 

Szavazás eredménye: 12 fő igen, 1 fő nem 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 3.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a szociális rendeletünk módosítása, - írásos 

anyag kiküldésre került. 

Végváriné Nyíri Lídia: A Szociális Bizottság megtárgyalta a 16/2005. (X.5.) szociális rendelet 

előterjesztés szerinti módosítását, és a testületnek elfogadásra javasolja. 

Dr. Fodor József: Az Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, 5 fő igen szavazattal a 

testületnek elfogadásra javasoljuk a rendelet módosítását. 

Szentgyörgyi József: Aki egyetért a két bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, 

hogy a testület 13 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

17/2008. (IX. 12.) rendelete  

a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásról valamint 

a szociális igazgatás helyi szabályozásáról szóló 16/2005.(X.5.) rendeletének módosításáról 

 

 

 

 

Napirend 4.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Közbeszerzési kiírás útépítésre – a következő napirendi pontunk. A kiírt 

anyaghoz képest egy változás történt – kimaradt a Tél utca az előterjesztésből, a Gazdasági 

Bizottságon észrevettük és módosítottuk. 
Erdődi Sándorné: Javasolja a bizottság elfogadásra, hogy a Melinda, Csillag, Merkúr, Vénusz, 
Mars, Jupiter, Szaturnusz, Tél, András, István, Mátyás, László, Csaba, Attila utcák burkolása 
kezdődjön el, a Közbeszerzési Terv módosításával, a közbeszerzési eljárás megindításával.  
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A bizottság a tervezett 35 m Ft-os költséget a költségvetésben elkülönített 25 m Ft hiteltörlesztési 
keretből 17 millió forint felhasználásával, illetve az ingatlanvásárlás 10 m Ft-os keretének 
terhére, valamint lakossági hozzájárulásból javasolja biztosítani.  
Sipos Tibor: A lakosság mit tud erről a lakossági hozzájárulásról, mennyit kell nekik fizetni? 

Szentgyörgyi József: Elindítjuk a közbeszerzési eljárást és utána, amikor lefolytattuk a 

közbeszerzési eljárást, akkor tudjuk meg a kivitelezési költséget. Akkor az önkormányzat dönthet 

arról, hogy mennyit vállal a költségvetése terhére, és mennyit hárít a lakosságra. Pontos 

tájékoztatást akkor tudunk erről adni, amikor a közbeszerzési eljárást lefolytattuk. 

Sipos Tibor: A beruházás költségfedezete így elfogadhatatlan, hogy a lakosság nem tud róla.  

Szentgyörgyi József: Köszönöm, tudomásul vesszük. Egyéb kérdés, észrevétel az 

előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk! Aki egyetért a Gazdasági 

Bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 10 fő igen, 3 fő 

tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

86/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 
A Képviselő-testület Halásztelek, Melinda, Csillag, Merkúr, Vénusz, Mars, Jupiter, Szaturnusz, 
Tél, András, István, Mátyás, László, Csaba, Attila utcák burkolására vonatkozóan a 
Közbeszerzési Tervet módosítja, a közbeszerzési eljárást megindítja.  
A testület a tervezett 35 m Ft-os költséget a költségvetésben elkülönített 25 m Ft hiteltörlesztési 
keretből 17 millió forint felhasználásával, illetve az ingatlanvásárlás 10 m Ft-os keretének 
terhére, valamint lakossági hozzájárulásból biztosítja. (A lakossági hozzájárulás pontos összege a 
közbeszerzési eljárás lefolytatása illetve a lakossági tájékoztatás után kerül meghatározásra.)  
 
Szavazás eredménye: 10 fő igen, 3 fő tartózkodott  
Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 
Napirend 5.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Köztisztviselő hitelkérelem a következő napirendi pontunk. Jegyző 

Asszonyhoz a hivatal egyik köztisztviselője egyéni hitelkérelemmel fordult. A szabályzat alapján 

Jegyző Asszony dönt a hitelről, amennyiben erre kerete van. Azzal a kéréssel fordult Jegyző 

Asszony felénk, hogy biztosítson a Képviselő-testület keretet arra, hogy a kérelemben szereplő 

összeget biztosítani tudja a köztisztviselőnek. A Gazdasági Bizottságon olyan kifogás hangzott el, 

hogy nem akar precedenst teremteni, mert ilyen kérés érkezhet több köztisztviselőtől is. 

Amennyiben egy köztisztviselő kap hitelt, a többinek is adni kell. Az indok meghallgatása után 

az előterjesztést visszavontuk. 

Kiss Miklós: Én is csak azt akartam mondani, hogy a Gazdasági Bizottság ülésén az előterjesztés 

vissza lett vonva. 

Sipos Tibor: Azt kérem, hogy nevezzük meg a kérelmezőt. 

Baloghné dr. Nagy Edit: Ezt nem lehet, ez egy nyilvános ülés.  

Szentgyörgyi József: A Jegyző Asszony döntése, a testület csak arról dönt, hogy biztosít-e a 

hivatalnak erre a célra hitelkeretet.  

Dr. Fodor József: Visszavonták a kérelmet, - ez jogilag úgy néz ki, mintha nem is létezne. 

Sipos Tibor: Miért lett így név nélkül előterjesztve? 

Szentgyörgyi József: A jogszabály ezt írja elő, a testületnek arra van joga, hogy biztosít keretet, 

vagy nem biztosít keretet. A keret felhasználásáról Jegyző Asszony dönt, a testületnek nincs 

munkáltatói jogköre a köztisztviselők felett, nem is szeretném, ha ezen az úton indulnánk el.  
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Sipos Tibor: Speciális, egyedi esetről van szó. 

Lengyel Izabella: Ott voltam a Pénzügyi Bizottság ülésén és én nem emlékszem, hogy az 

előterjesztő visszavonta volna a kérelmet, akkor, ha így volt elnézést kérek, de ha nem így volt, 

véleményem szerint nyomós indokkal kérte a Jegyző Asszony az összeg biztosítását, biztos, hogy 

ezt meg is tudná indokolni, de ezek szerint jogszabály kötelezi, ezért nem teszi. Úgy gondolom, 

hogy továbbra is legyen napirenden, és a Képviselők egyenként szavazzák meg.  

Horváth Lajos: Azt kérdezem, hogy van-e más lehetőség, hogy valamilyen más formában kapja 

meg ezt az összeget a köztisztviselő pl. fizetéselőleg. Meg kell nézni, hogy bármi más lehetőség 

van-e, mert gondolom, ha valaki ilyen lépésre szánja el magát, annak valamilyen oka kell, hogy 

legyen. Szerintem hibát követnénk el, ha elutasítanánk, valamilyen más módon meg kellene 

oldani a hitelt. 

Erdődi Sándorné: Annyit szeretnék mondani, ha ezt a kérelmet még egyszer visszahozzuk, 

akkor kérném tisztességesen előterjeszteni, mert ez én szerintem nem előterjesztés, ebből semmit 

nem tudok meg. Szeretném tudni azt, hogy tulajdonképpen mire kér kölcsönt az illető, 

lakásépítési, lakhatási, vagy lakásvásárlási támogatásról van-e szó. A rendeletben ezek külön meg 

vannak határozva. A lakásfelújításnál és a lakásbővítésnél nincs megjelölve, hogy kamatmentes, 

a lakásépítési és a lakásvásárlási lehet kamatmentes. A jegyző dönti el a Képviselő-testület által 

biztosított hitelkeret felhasználását, de egy szó nincs az előterjesztésben arról, hogy hogyan fogja 

visszafizetni a hitelt. A rendeletben csak a hitel biztosításáról van szó, hogy az önkormányzat 

hogyan kapja vissza a biztosított hitelt arról nincs szó. Úgy gondolom, hogy ha valakinek hitelt 

adunk, akkor az önkormányzatnak minősíteni kell a hitelkérő munkáját. Szeretnénk látni a Jegyző 

Asszony minősítését, hogy milyen munkát végez a köztisztviselő, hogy halásztelki vagy nem, 

mióta dolgozik az önkormányzatnál. Ha így lesz előterjesztve, akkor tudunk dönteni, de nem 

akartuk, hogy precedenst teremtsen az önkormányzat, és az előterjesztés sem volt megfelelő, 

ezért vettük le napirendről.  

Hanfeldt István: Egy elvet kell eldönteni, még pedig azt, hogy adunk-e most pénzt, és tudunk-e 

minden kérelmet beadó dolgozónak ugyanennyi pénzt biztosítani. Amennyiben felelősen akarunk 

gazdálkodni a költségvetéssel, akkor ez is ide tartozik. Úgy gondoltuk, hogy ne teremtsünk 

precedenst. Azt meg rendkívül furcsának tartom, hogy ha a Gazdasági Bizottság ülésén az 

előterjesztő nevében a Polgármester úr visszavonja az előterjesztést, akkor Képviselő-társam még 

is erőlteti az előterjesztés napirenden tartását, akkor nem ér semmit a Gazdasági Bizottság 

munkája.  

Sipos Tibor: Szerintem, a Gazdasági Bizottság döntése nem kötelező a testületre nézve, nem az 

előterjesztő vonta vissza a napirendet. Amit Erdődi Sándorné mondott azt el tudom fogadni, hogy 

ha egy rendes előterjesztés lesz, akkor megint vegyük napirendre a kérelmet.  

Kiss Miklós: Ez nem a Budapest Bank, vagy a CIB Bank ülése, hanem Halásztelek Képviselő-

testületének ülése. Ilyen hitelkérelemmel lehet a bankokhoz fordulni, ahol egy köztisztviselő 

sokkal kedvezőbb feltételekkel tud hitelt felvenni, mint egy másik állampolgár. 

Sipos Tibor: Ragaszkodnék hozzá, hogy legyen egy rendes előterjesztés, és ha tudjuk, kiről van 

szó, sokkal könnyebb lesz dönteni.  

Szentgyörgyi József: Akkor Sipos úr egyetért azzal, hogy vegyük le napirendről az 

előterjesztést.  

Horváth Lajos: Lehet bankhoz fordulni, de van munkáltatói kamatmentes hitel. Nézzük meg a 

lehetőségét annak, hogy milyen módon lehet kölcsönt biztosítani még, vagy kérdezzük meg a 

kérelmezőt, hogy esetleg 500 e. Ft elégséges-e neki? Szerintem ilyen keményen elzárkózni 

hivatali dolgozó kérelmétől nem szabad.  

Erdődi Sándorné: Köszönjük, akkor levettük naprendről.  

Szentgyörgyi József: Ugyanarra jutott a testület is, mint a Gazdasági Bizottság. 

Sipos Tibor: Akkor most mi lesz? 

Szentgyörgyi József: Lehet készíteni egy másik előterjesztést, képviselőnek erre van lehetősége.  
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Napirend 6.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Közalkalmazotti álláshely megszüntetése, köztisztviselői álláshely 

létesítése a következő napirendi pontunk. 

Erdődi Sándorné: A bizottság Halásztelek Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalában 1 

közalkalmazotti álláshely megszüntetését és 1 köztisztviselői álláshely létrehozását javasolja a 

Képviselő-testületnek elfogadásra.  

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, 

kérem, szavazzunk! Aki egyetért a Gazdasági Bizottság határozatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 12 fő igen, 1 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és 

az alábbi határozatot hozza: 

 

87/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Halásztelek Város Önkormányzata Polgármesteri 

Hivatalában 1 közalkalmazotti álláshelyet megszüntetet, és 1 köztisztviselői álláshelyet létrehoz 

2008. szeptember 1-jével.   

 

Szavazás eredménye: 12 fő igen, 1 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Napirend 7.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a gépjárművásárlás.  

Erdődi Sándorné: A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a gépjárművásárlást elfogadja, a 

testületnek elfogadásra javasolja, azzal, hogy a Sipos úr által kértekkel a testületi ülésre legyen 

kiegészítve az előterjesztés. A forrást a bizottság biztosítja a 25 m Ft-os hiteltörlesztési keretből 

megmaradt 8 m Ft-ból. 

A bizottsági ülésen kért előterjesztést időközben megkaptuk, ezért javasoljuk elfogadni. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, 

kérem, szavazzunk! Aki egyetért a Gazdasági Bizottság határozatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 10 fő igen, 3 fő nem szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

88/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megvásárol egy Mercedes-Benz Viano ambiante autót az 

FA&Conti Kft-től  7.540.000,- Ft-ért (azaz Hétmillió-Ötszáznegyvenezer forintért) Halásztelek 

Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala részére.  A vásárlás fedezetét a költségvetésben 

a 25 m Ft-os hiteltörlesztési keret 8 m Ft-os maradványának felhasználásával biztosítja. 

 

Szavazás eredménye: 10 fő igen, 3 fő nem 
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Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 8.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Településfejlesztési tanácsnok beszámolója a következő napirendi 

pontunk.  

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság tudomásul veszi és megköszöni a Halásztelki 

Településfejlesztési Tanács eddigi munkáját, és felkéri a Polgármester urat, hogy az októberi 

bizottsági, illetve testületi ülésre tegyen javaslatot a Tanáccsal való további együttműködésre, és 

a feladataira. 

Végváriné Nyíri Lídia: Én úgy gondolom, hogy ez a bizottság az elolvasott anyag értelmében 

sokat dolgozott, de nincs finanszírozva. Keressünk valamilyen lehetőséget, hogy a bizottság 

tagjai részesüljenek egy kis egyszeri elismerésben. 

Szentgyörgyi József: Októberben úgy is tárgyaljuk a Településfejlesztési Tanács további 

teendőit, megvizsgálom a véleményeket, és akkor teszek egy javaslatot.  

Végváriné Nyíri Lídia: Köszönöm szépen.  

Szentgyörgyi József: Aki egyetért a bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy 

a testület 12 fő igen, 1 fő nem szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

89/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Halásztelki Településfejlesztési Tanács eddigi munkáját a Képviselő-testület megköszöni, és 

felkéri a Polgármester urat, hogy az októberi bizottsági illetve testületi ülésre tegyen javaslatot a 

Tanáccsal való további együttműködésre, feladataira, valamint a résztvevők elismerésére. 

 

Szavazás eredménye: 12 fő igen, 1 fő nem 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 9.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: ÁMK Alapító Okiratának módosítása – napirend következik. 

Tolnai József: A bizottság elfogadta, és elfogadásra javasolta a Halásztelki Hunyadi Mátyás 

Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Városi Könyvtár Alapító Okiratának 

az előterjesztés szerinti módosítását. Többek között azért is, hogy ne kelljen ezt a hosszú nevet 

kiejteni, leírni minden hivatalos esetben.  

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, 

kérem, szavazzunk! Aki elfogadja az Oktatási Bizottság határozatát, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 13 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 
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90/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Városi 

Könyvtár Alapító Okiratát a Képviselő-testület az alábbiak szerint módosítja: 

 

 

ALAPÍTÓ OKIRAT  

 

Egységes szerkezetbe foglalva Halásztelek Nagyközség Képviselő-testületének 115/2006. számú, 

2006. június 27-én, valamint 2007. május 3-án és 2007. szeptember 13-án és 2008 június 26-án  

kelt módosító határozataival, illetve a Köztársasági Elnök városi cím adományozásáról szóló 

140/2008. (VI.25.) számú, 2008. július 1. napjával hatályos KE határozatával  

 

A képviselő- testület határozatainak száma: 106/2005.(VII. 14.) KT., 115/2006.(VI.27.) KT., 

56/2007.(V.3.) KT. és 70/2008. (VI.26.) KT. 

 

Halásztelek Város Önkormányzata a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Városi Könyvtár (2314 Halásztelek, Somogyi Béla utca 50-

52.) számára a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 37. § (5) bekezdése, az 

államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (1)-(3) bekezdése, valamint az 

államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) számú Kormányrendelet szerinti 

tartalmi követelményeknek megfelelő 2005. augusztus 1-jei hatállyal kiadott alapító okiratot az 

alábbiak szerint módosítja:  

 

I. Az intézmény neve, az alapító, illetve fenntartó neve és címe 

 

1. Az intézmény neve: Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ 

1.1. Az intézmény rövid neve Hunyadi Mátyás ÁMK 

2. Intézményegységek nevei Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Általános 

Iskolája 

Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Alapfokú 

Művészetoktatási Intézménye 

Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Esti 

Tagozatos Gimnáziuma 

Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Városi 

Könyvtár 

3. Az intézmény alapítója:  Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő 

testülete  

(2314 Halásztelek, Posta köz 1.). 

3.1. Az intézmény fenntartója:  Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő testülete  

(2314 Halásztelek, Posta köz 1.). 

4. Az intézmény felügyeleti 

szerve:  

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő testülete 

(2314 Halásztelek, Posta köz 1.) 

5. Az intézmény működési 

területe: 

Halásztelek Város közigazgatási területe 
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II. A közoktatási intézmény adatai, tevékenysége 

 

1. Az intézmény típusa: Általános Művelődési Központ 

Komplex nevelési, oktatási, kulturális tevékenységet végző 

többcélú intézmény 

2. Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy 

3. Intézményegységek: Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Általános 

Iskolája (2314 Halásztelek, Somogyi Béla utca 50-52.) 

Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Alapfokú 

Művészetoktatási Intézménye (2314 Halásztelek, Somogyi 

Béla utca 50-52.) 

Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Esti 

Tagozatos Gimnáziuma (2314 Halásztelek, Somogyi Béla 

utca 50-52.) 

Hunyadi Mátyás Általános Művelődési Központ Városi 

Könyvtára (2314 Halásztelek, Somogyi Béla utca 50-52.) 

4. A közoktatási intézmény 

székhelye: 

2314 Halásztelek, Somogyi Béla utca 50-52. 

6. A közoktatási intézmény 

feladatellátását szolgáló 

vagyona: 

859/2. helyrajzi számú, természetben 2314 Halásztelek, 

Somogyi Béla utca 50-52. szám alatti, Önkormányzat 

tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes ingatlan 

használata.  

Vagyonértékű jogok, tárgyi eszközök (gépek, berendezések, 

felszerelések, járművek) használata leltár szerint.  

Az intézmény mérleg szerinti induló vagyona: A 2005. 

július 31-i hatállyal megszűnő Halásztelki Általános 

Művelődési Központ 2005. július 31-i mérlegállapot 

szerinti - az óvodai és a közművelődési szakfeladat 

kivételével - vagyona. A közművelődési szakfeladatból az 

átszervezett intézményre eső induló vagyont megállapodás 

rendezi, amely az alapító okirat elválaszthatatlan részét 

képezi. 

7. A közoktatási intézmény 

vagyon feletti rendelkezés 

joga: 

A közoktatási intézmény vagyonával való rendelkezési 

jogosultságokat a hatályos jogszabályok, valamint az 

Önkormányzat vagyonáról, és vagyongazdálkodás 

szabályairól szóló rendelete állapítja meg. 

8. A közoktatási intézménybe 

felvehető maximális 

tanulólétszám, évfolyamszám: 

Általános Iskola:  

Évfolyamok száma: 1- 8 

Felvehető gyermeklétszám: 486 fő 

Általános iskolai felnőttoktatásban az évfolyamok száma: 6-

8 

Általános iskolai felnőttoktatásban felvehető maximális 

tanulólétszám: 42 fő 

Esti tagozatos gimnázium 

Évfolyamok száma: 9- 12 
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Felvehető tanulólétszám: 168 fő 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

Előképző évfolyam száma: 2 (egy-egy művészeti ágban, 

tanszakonként) 

Alapfokú évfolyam száma: 6 (egy-egy művészeti ágban, 

tanszakonként) 

Továbbképző évfolyam száma: 4 (egy-egy művészeti 

ágban, tanszakonként 

 Felvehető gyermeklétszám: 

-színművészet-bábművészeti ág 

      színjáték tanszak: általános iskolai évfolyamonként 20fő 

-zeneművészeti ág 

     zongora-szintetizátor tanszak: 20 fő 

     furulya tanszak: 40 fő 

     fuvola tanszak: 10 fő 

     ütő tanszak: 10 fő 

     hegedű tanszak: 10 fő 

     gitár tanszak: 20 fő 

     előképző: 20 fő 

     népzene: 20 fő 

9. A közoktatási intézmény 

alaptevékenysége: 

Szakágazat száma, megnevezése: 

Alapfokú oktatás (TEÁOR száma 8520) 

852010 alapfokú oktatás 

852020 alapfokú művészetoktatás 

853100 általános középfokú oktatás 

Könyvtári, levéltári tevékenység ( TEÁOR: 9101) 

910100 könyvtári levéltári tevékenység 

 

Szakfeladatszám szerint részletezve: 

80121-4        általános iskolai nappali rendszerű nevelés, 

                      oktatás  

80122-5        sajátos nevelési igényű gyermekek integrált 

                      oktatása  

80511-3        napközi-otthoni és tanulószobai foglalkozás 

                       (szorgalmi időben)  

80123-6         általános iskolai felnőttoktatás 

80401-7         iskolarendszeren kívüli nem szakmai                                                                                         

felnőttképzés 

80216-6          gimnáziumi felnőttoktatás 

80131-3        alapfokú művészeti oktatás 

 

92312-7         közművelődési könyvtári tevékenység. A 

könyvtár ellátja a nevelési-oktatási intézmények 

működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 3. 

számú melléklete szerinti iskolai könyvtári feladatokat. 

55232-3         iskolai intézményi közétkeztetés 

552411           munkahelyi vendéglátás 

85331-1         rendszeres szociális pénzbeli ellátások 

92312-7         közművelődési könyvtári tevékenység. A 

könyvtár ellátja a muzeális intézményekről, a nyilvános 
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könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 

CXL. törvény 55-60.§-a szerinti feladatokat. 

92192-5        egyéb szórakoztatási és kulturális tevékenység 

10. A közoktatási intézmény 

kiegészítő tevékenysége: 

75195-2        intézményi étkeztetés kiegészítő 

                      tevékenységként 

11. A közoktatási intézmény 

vezetőjének kinevezési rendje: 

Az intézmény vezetőjét Halásztelek Város  

Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilvános pályázat 

útján, 5 év határozott időre bízza meg. 

 

 

III. Az intézmény képviselete 

 

1. A közoktatási intézmény 

képviseletére jogosultak: 

Az intézmény általános képviseletét a fenntartó által 

határozott időre megbízott intézményvezető látja el, aki az 

ügyek meghatározott körére eseti jelleggel, illetve 

általánosan a képviseleti jogát a Szervezeti és Működési 

Szabályzatban meghatározott módon átruházhatja.  

 

IV. Az intézmény gazdálkodással összefüggő jogosítványai 

 

1. A közoktatási intézmény 

gazdálkodással összefüggő 

jogosítványa: 

Részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, amely 

előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik.  

Az intézmény saját bevétele növelése érdekében 

vállalkozhat, de ez az alaptevékenységet nem 

veszélyeztetheti, és nem lehet ellentétes a jogszabályi 

előírásokkal. A vállalkozásból nyert vagyont nevelési 

célokra köteles fordítani. Gazdálkodásának bonyolítását a 

Polgármesteri Hivatal végzi. Az együttműködési 

megállapodás jelen alapító okirat elválaszthatatlan 

mellékletét képezi. 

 
 

Szavazás eredménye: 13 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 10.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a polgármester jutalmazása. 

Dr. Füredi Béla: Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta Polgármester úr jutalmazását és azt 

javasoljuk, hogy az elmúlt 1,5 év eredményeinek elismeréséül 5 havi illetményének megfelelő 

összegű pénzjutalomban részesüljön. Szavazás eredménye: 4 fő igen, 1 fő nem. 

Horváth Lajos: Az 1 fő nem szavazat az én voltam, mivel a testület ülésein már többször szóba 

került a költségvetés. Elmondtam a bizottság ülésén, hogy nem a Polgármester úr munkáját 

szerettem volna nem elismerni, csak felhívtam a bizottság figyelmét arra, hogy azok az indokok, 

amelyek szerepelnek az előterjesztésben, többek keze munkája benne volt. Inkább azon kellene 
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elgondolkodni, hogy a pályázatok elkészítésében részt vevő dolgozók munkájuk elismerésének a 

lehetőségét kellene megnézni, nevesíteni és összegszerűen jutalmazni. El tudnék fogadni egy 

olyan előterjesztést, hogy összegében maradjon az 5 havi jutalom, de megbontva, valamennyit 

kapjon Polgármester úr, és ebből egy részt kapják azok az emberek, akik valóban tevékenyen 

részt vettek abban, hogy várossá válhattunk, és nyertünk a pályázaton.  

Sipos Tibor: A határozati javaslatban már csak 1 pont szerepel az elmúlt 1,5 év eredményeinek 

elismerése, a másik kettő már nincs benne. Polgármester úr a 2007. év munkájának elismeréséül 

már kapott tavaly egy vagy kéthavi illetményt. Akkor az 1,5 év már nem jön össze. Alapvető 

problémám az, hogy ebben az évben még egy jutalmazás lesz, vagy ezzel le lesz zárva ez az év?  

Dr. Füredi Béla: A bizottsági ülésen valóban elhangzottak egyéb szempontok is, meg lehet nézni 

a jegyzőkönyvet, magam is azt javasoltam, hogy a pályázatban részt vevőknek a jutalmazásáról is 

gondoskodni kellene, annak ellenére, hogy a pályázatot írók egy része munkaköri feladatot látott 

el. Az is szóba került, hogy a pályázatot írók jutalmazási lehetősége fennáll, még nem lezárt 

kérdés.  

Kardos Zoltán: A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy az elmúlt 1,5 év alatt több minden 

történt, mint az elmúlt 20 évben. A település önkormányzata a Polgármester úr vezetésével üzleti 

szelleművé, vállalkozói szelleművé vált, és én úgy gondolom, hogy nem egy konkrét 

pályázathoz, vagy egy konkrét munkához, eseményhez kapcsolódóan érdemli ezt a jutalmat meg, 

hanem mozgatja a várost, történnek dolgok, és ezek eredménye meglátszik. 

Sipos Tibor: Továbbra sem értem tavaly októberben volt a jutalmazása, ahol a 2007. évet zártuk 

le, akkor ez most a 2008. év elismerése?  

Dr. Fodor József: Mindenkinek tiszteletben tartom a véleményét, de mivel több cikluson 

keresztül képviselő illetve bizottsági tag voltam, azt visszautasítom, hogy 20 évig nem történt 

semmi a községben. Ez teljesen független a Polgármester úr javadalmaztatásától.  

Dr. Füredi Béla: Sipos úr felvetésére mondanám, hogy az elmúlt 1,5 évben - benne van ebben 

természetesen az is amit eddig értékeltünk, de itt 1,5 év eltelt, erről szól a határozat.  

Tolnai József: Azt gondolom, hogy nem 1,5 évről, és nem 1 évről van szó, hanem 1 hónap híján 

2 évről. Az eredményeket felsorolhatom: Sportcentrum felújítása, játszóterek, városközpont, 

felújítások, nyertes pályázatok, ingatlan megszerzése a város számára, az óvodai helyzet 

rendezése, várossá-válás, iskola-felújítás. Mi más lehet meggyőzőbb egy polgármester úr 

munkáját értékelendően, mint a kész tények. A Polgármester úr munkaadója a Képviselő-testület 

és a testület dönti el, hogy akar-e jutalmazni vagy sem. Horváth úr elmondta, hogy sokan mások 

is segítettek Polgármester úrnak ezeket a sikereket elérni, de most itt a Polgármester úr 

jutalmazásáról van szó, szerintem két külön előterjesztés kell, hogy legyen. Jogos Horváth úr 

felvetése, de külön előterjesztés szükséges ehhez.  

Sipos Tibor: A Sportcentrum felújítását nem merném egy személyhez kötni, mert igen sok 

ember munkája, és elképzelése is benne volt ebben. A Polgármester úr jutalmazásának van-e 

feltétele, - nincsen, egyetlen dologtól függ, hogy a testületnek milyen az összetétele. Még mindig 

nem tudom, hogy a 2008. évről van szó, vagy a 2007. év is bele van véve? 

Horváth Lajos: A Sportcentrum felújítását Urbán Miklós végezte el, az Ő javaslatai alapján. Az 

illetmény összegét eltúlzottnak tartom, a sikeres pályázat vonatkozásában értékelni kellene a 

hivatali dolgozók munkáját is.   

Végváriné Nyíri Lídia: Részese voltam az előző testületnek is, egy esetet mondok el 3 havi 

juttatást kapott az akkori Polgármester úr a sikeres kastély eladásáért, ami 25 m Ft-ért kelt el, 

aminek a könyvszerinti értéke 100 m Ft volt, és 1 hónapon belül 50 m Ft-ért sikerült továbbadni. 

Ilyen helyzet is volt, és meg fogom szavazni, mert tisztességesen járok el. 

Török Istvánné: Nem csak a Sportcentrum felújításáról volt szó a bizottsági ülésen. Azt 

elfelejtették elmondani Képviselő-társaim, hogy vásárolt az önkormányzat 8 m Ft-ért egy telket, 

amit utána két hónapon belül 40 m Ft-ért eladott, és vett 40 m Ft-ért egy hatalmas épületet a 

Kisgyár utcában, ami legalább a háromszorosát éri. Az előző Polgármester úr addig nem írta alá a 
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hivatalnak a jutalmat, amíg Ő nem kapott jutalmat, most minden hivatali dolgozó kapott jutalmat 

augusztus 20-a alkalmából.  

Szentgyörgyi József: Aki az Ügyrendi Bizottság határozatával egyetért, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 9 fő igen, 3 fő nem (1 fő érintett nem szavazott) szavazattal 

elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

91/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület Halásztelek Város polgármesterét Szentgyörgyi Józsefet 5 havi 

illetményének megfelelő összegű jutalomban részesíti. 

 

Szavazás eredménye: 9 fő igen, 3 fő nem (1 fő érintett nem szavazott) 

Felelős: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Szentgyörgyi József: Köszönöm szépen a bizalmat. 

 

 

 

 

Napirend 11.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk döntés a Bursa Hungarica 2009. évi 

ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról. 

Végváriné Nyíri Lídia: A Szociális Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja. A lényeg az, hogy október 30-ig kell pályázni, tavaly 11 fő jelentkezett, sikeres volt a 

pályázat. Szeretnénk támogatni az idén is a szegény sorban lévő főiskolai tanulókat.  

Szentgyörgyi József: Aki egyetért a bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy 

a testület 13 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

92/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 
  

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális 

helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 

támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. 

évi fordulójához. 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, 

valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójának Általános Szerződési 

Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és 

folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően 

jár el.  

 

Szavazás eredménye: 13 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 
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Napirend 12.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirend az október 23-i ünnepség előkészítése. 

2008. október 23-ára tervezi az ÁMK-val Major Andrea az ünnepséget. Október 23-án 10 órakor 

lenne a városi megemlékezés, és iskolával együtt lenne megtartva az ünnepség, ez még 

előkészítés alatt van. Október 27-én három rendezvény lesz egy napon: óvodai rendezvény, 

illetve az Országos Bolgár Önkormányzat képviselői jönnek el településünkre, ahol a „Bolgár 

kerék”-nél koszorúzás lesz, utána du. 15 órakor a Sportcentrumban tartanak a bolgárok egy 

rendezvényt. Ekkor lesz a szüreti felvonulás is. A programok kiosztásra fognak kerülni. A Bolgár 

Kisebbségi Önkormányzat jelezte, hogy minden képviselő megkapja az írásos meghívót, 

mindenkit szeretettel várnak 27-én 11 órára.  

 

 

 

Egyebek napirend a.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Halásztelki Futball Club kért egy címerhasználatot, - szeretnék feltenni a 

mezeikre a halásztelki címert. Ennek engedélyezése testületi hatáskör, kérem, támogassuk.  

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, szavazzunk! Aki el tudja fogadni a Halásztelki Futball 

Club címerhasználatát, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 13 fő igen szavazattal 

elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

93/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 
 
Képviselő-testület engedélyezi a Halásztelki Futball Club (2314. Halásztelek, Ősz utca 1.) részére 
(a club mezein) Halásztelek címerének használatát.  
 
Szavazás eredménye: 13 fő igen 
Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 

Egyebek napirend b.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A Pöcök Kulturális Egyesület bérleti szerződését még nem tárgyaltuk meg. 

Az volt a kérdés, hogy folytatják-e a rádiós tevékenységüket – megkérdeztem Őket, folytatják, és 

azt kérik, hogy szeretnék meghosszabbítani a bérleti szerződésüket. Örülünk a rádió 

működésének, amennyiben sikerül ezt az épület felújítani, akkor átköltöztetjük ide a rádiót. 

Javaslom a bérleti szerződésük meghosszabbítását, változatlan feltételekkel.  

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem, szavazzunk! Aki egyetért a bérleti szerződésük 

meghosszabbításával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 13 fő igen szavazattal 

elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

94/2008. (IX. 11.) számú Képviselő-testületi határozat: 
 

A Halásztelki Pöcök Kulturális Egyesület bérleti szerződését a Képviselő-testület 2009. december 

31-ig meghosszabbítja. 
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Szavazás eredménye: 13 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Szentgyörgyi József: Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel a mai nyílt testületi ülésünket 

bezárom, megjelentésüket köszönöm. 

20.35 

 

 

Kmf. 

 

 

  Baloghné dr. Nagy Edit    Szentgyörgyi József 

   jegyző                 polgármester 

 

 

 

Jegyzőkönyv hiteléül: 

 

 

          Végváriné Nyíri Lídia                Sipos Tibor 

        képviselő       képviselő 

 


